
SOSYAL medyada kullandığı sert üslubuyla tanınan Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, hesaplarının

profesyonel ekip tarafından yönetildiğini ancak vatandaş yo-
rumlarına verdiği yanıtları kendisinin yazdığını açıkladı. Ken-
disini Akhisar’dan tanıyanların sosyal medya üslubuna alışık
olduğunu belirten Dutlulu, vatandaşlardan gelen yorumlara
kibar cevaplar veririm. Yazı tarzımdan da beni anlayabilirsiniz.
Konuşma tarzımla yazı tarzım aynıdır” dedi. Vatandaşa kibar
cevaplar verdiğini savunan Başkan Dutlulu’nun, o cevapların-
dan bazılarının görsellerini sizler için derledik. Sinkaflı sözler
içeren cevapları haberin görsellerinden okuyabilirsiniz.

SOSYAL MEDYADA VERDİĞİ YANITLARLA KİBAR BİR İNSAN OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYOR!

MANİSA Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, aylık basın toplantısında

kentte uzun süredir tartışmalara neden olan
çöp tesisi kaynaklı koku sorununa ilişkin açık-
lamalarda bulundu. Kötü kokuyu kabul eden
Dutlulu, topu İzmir’e atarak, “İzmir'in mutlaka
bu çöp olayını kendi içe çözmesi lazım. Çünkü
orası İzmir'in çöpleri için yapılmış bir tesis
değil. Orası Manisa'nın çöpü için yapılmış bir
tesis ve kapasitesi ona göre” dedi.

CEMİL BAŞKANA SÖYLEYİN: BİZ BULAMADIK, ÇÖZÜMÜ İZMİR BULSUN!
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MAHKEMENİN VERDİĞİ “BUTLAN” KARARI İLE CHP GENEL BAŞKANLIĞI’NA GERİ DÖNEN KEMAL KILIÇDAROĞLU
ÖZGÜR ÖZEL’İN MEMLEKETİ MANİSA’DA DÜĞMEYE BASTI VE  İL BAŞKANI İLKSEN ÖZALPER’İ GÖREVDEN ALDI

Cumhuriyet Halk 
Partisi'nde (CHP) Merkez
Yönetim Kurulu (MYK)
toplantısının ardından 
CHP Sözcüsü Müslim Sarı 
alınan kararları açıkladı.
Sarı, 26 il başkanının
görevden alındığını ve 
7 il başkanının da ihraç
talebiyle disiplin sevk
edildiğini duyurdu.

PARTİ BİNASININ ANAHTARINI GÖSTEREREK, "KANIMIN SON DAMLASINA KADAR BU
ANAHTAR BENİM NAMUSUMDUR, ŞEREFİMDİR!" DİYEN ÖZALPER ŞİMDİ NE YAPACAK?

NAMUSUM DEDiGi ANAHTARI 
ELiNDEN ALDILAR!

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu sosyal medya hesapları üzerinden vatandaşa verdiği cevaplar için konuştu:
“Vatandaşlardan gelen yorumlara kibar cevaplar veririm... Ben çok yumuşak yazıyorum, daha sert yazmaya başlamadım” 

KiBAR BAŞKAN DUTLULU’DAN

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, aylık basın toplantısında
sosyal medya hesaplarının yönetimine ilişkin dikkat çeken açıklamalarda 
bulundu. Hesapların profesyonel bir ekip tarafından yönetildiğini belirten 
Dutlulu, zaman zaman ise klavyenin başına kendisinin geçtiğini söyledi.

SiNKAFLI iNCiLER!

Cumhuriyet Halk Partisi'nde "mutlak butlan" kararının
ardından oluşan yeni yönetimin gerçekleştirdiği Merkez
Yönetim Kurulu (MYK) toplantısından çıkan karara göre,
Özgür Özel’e bağlılığını her fırsatta gösteren  CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper görevden alındı... 
CHP’de butlan yönetiminin göreve geldiği gün “Kanımın
son damlasına kadar, bu anahtar benim namusumdur, şere-
fimdir. Ne zaman ki delege beni o koltuktan kaldırır, ancak
o zaman baba ocağını teslim ederim. Mücadeleye
devam” açıklamasında bulunan İlksen Özalper,
dün görevden alındığını öğrenince yaptığı ilk
açıklamada, yerine atanacak kişinin yüzüne
tükürüleceğini söyledi. Özaper, “Biz bu 
binayı asla terk etmeyeceğiz. Biz 
buradayız.  Gitmiyoruz hiçbir yere” dedi.
İlksen Özalper’in görevden alınmasının
ardından Manisa İl Başkanlığı’na kimin
atanacağı merak konusu oldu. 

“GELENİN YÜZÜNE TÜKÜRÜLÜR!”

Manisa'da aylardır devam eden çöp kokusu sorunu kabul eden Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kamuoyunun beklediği çözümü bulamadı

Koku sorununu kabul etti
topu İzmir’e attı!
Şehre yayılan çöp kokusu sorununu kabul eden Dutlulu, “Zaman zaman rüzgarın
etkisiyle koku geliyor. ‘Hiç gelmiyor’ dersek doğruyu söylemiş olmayız” dedi.

CHP Şehzadeler’de 

CUMHURİYET Halk Partisi (CHP) Şeh-
zadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen, parti

içi bilgilendirme ve üyelere yönelik duyuruların
yapıldığı SMS sisteminin Genel Merkez tarafın-

dan devre dışı bırakıldığını
bildirdi. Özkösemen, alınan
kararın iletişim sürecinde kısa
süreli bir aksama oluşturacağını
belirterek, “İletişim kanalları kap-
atılabilir, ancak inancımızı, mü-
cadelemizi ve dayanışmamızı
durdurmaya kimsenin gücü yet-
mez.” ifadelerini kullandı.

SMS KRiZi!

Besim Dutlulu’dan 
yeni parti sinyali!
“ÖZGÜR ÖZEL İLE HAREKET EDİYORUZ!”

MANİSA Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, CHP’de

son dönemde yaşanan “mutlak butlan”
kararı sonrası ortaya atılan siyasi
senaryolar ve özellikle “yeni parti kuru-
labilir mi” tartışmaları üzerine kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu. Partideki
iç tartışmaların ve olası siyasi kırıl-
maların gündemde olduğu bir süreçte
konuşan Dutlulu, hem mevcut siyasi
tabloya hem de kendi pozisyonuna iliş-
kin net mesajlar verdi. Önceliğinin
belediyecilik olduğunu vurgulayan Dut-
lulu, sürecin belirsizliğine dikkat çeke-
rek kesin kararlar için erken olduğunu
ifade etti. Dutlulu, Özgür Özel ile bir-
likte hareket ettiklerini belirterek parti
içi gelişmelerin seyrine göre hareket
edileceğini söyledi.
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maNİsa Şehir Hastanesi
Acil Servisin emektar hemşiresi
Neşe Ertürk, doktor çıkan kızı
Zeynep Aleyna ile omuz omuza
hayat kurtarmanın eşsiz guru-
runu yaşıyor. Çocukluğunu an-
nesinin nöbet tuttuğu hastane
koridorlarında geçiren Dr. Zey-
nep Aleyna Ertürk, bugün aynı
acil serviste 24 yıllık hemşire
annesiyle birlikte omuz omuza
şifa dağıtıyor.   

Manisa Şehir Hastanesi Acil
Servisi, bu günlerde sadece
hayat kurtaran müdahalelerin
yanı sıra eşine az rastlanır bir
gurur tablosuna da ev sahipliği
yapıyor. 34 yıl önce mesleğe
adım atan emektar Hemşire
Neşe Ertürk, yıllarca şifa dağıt-
tığı koridorlarda kızı Dr. Zeynep
Aleyna Ertürk ile hayatları kur-
tarmanın gururunu yaşıyor.
2001 yılından bu yana önce
Manisa Devlet Hastanesi'nde,
ardından da Manisa Şehir Has-
tanesi'nde büyük bir özveriyle
görev yapan Hemşire Neşe Er-
türk gece gündüz demeden
nöbet tutarken, kızı Zeynep
Aleyna da annesinin bu kutsal
mesleğine duyduğu hayranlık
ve saygıyla tek hedefi olan tıp
fakültesini kazandı. Üniversite
için sadece tıp fakültesini tercih
ederek yıllar süren zorlu ve uy-
kusuz tıp eğitiminin ardından

mezun olan Zeynep Aleyna,
atama tercihlerinde annesinin
görev yaptığı Manisa Şehir
Hastanesi'ni yazmayı da ihmal
etmedi. 

Atamaları büyük bir heye-
canla takip eden Ertürk ailesi
Zeynep Aleyna'nın Manisa
Şehir Hastanesi atanmasıyla
hem büyük bir sevinç hem de
haklı bir gurur yaşadı. 

Şimdilerde anne ve kızın
aynı acil serviste, omuz omuza
şifa dağıtması, hem hastane
personeli hem de vatandaşlar
tarafından büyük bir takdirle
karşılanıyor. Saniyelerin bile
büyük önem taşıdığı, stresin ve
yorgunluğun bir an olsun eksik
olmadığı acil serviste, bir yanda
yılların getirdiği derin tecrübe-
siyle Hemşire Neşe Ertürk,
diğer yanda ideallerini gerçek-
leştirmiş bir hekimin enerjisiyle
Dr. Zeynep Aleyna Ertürk has-
taların imdadına yetişiyor. 

"hEr ZamaN
TErCİhlErİNE 

saYGI DUYDUK" 
Doktor kızı Zeynep Aleyna

ile aynı yerde görev yapmanın
haklı gururunu yaşadığını söy-
leyen Neşe Ertürk, "Çok büyük
bir onur ve çok büyük bir gurur
benim için. 34 yıllık meslek ha-
yatımda bugünleri yaşadığım
için çok mutluyum. O da sağ

olsun bizim yanımızda olmayı
tercih etti. İlk tercihi Manisa
Şehir Hastanesi oldu. Kurası
çekilirken çok büyük bir heye-
can ve gurur duyduk. Tüm aile
olarak bir arada ekranda gör-
düğümüzde büyük bir coşkuyla
kabullendik. Bizi hiç üzmeyen
bir süreç geçirdi. Biz de her
zaman onun tercihlerine saygı
duyduk. Şimdi de beraberiz"
dedi. 

"ZOrlUKlarINI Da 
GörDÜĞÜ Bİr mEslEK 
ama TErCİh ETmEsİ DE 
BİZİ ÇOK mUTlU ETTİ" 
Nöbet tuttuğu zamanlarda

kızı Zeynep Aleyna'nın kendi-
sini ziyaret ettiğini ve hastane
ortamındaki zorlu çalışma şart-
larını da gördüğünü belirten
Hemşire Neşe Ertürk, "Zor
şartlarda çalıştığımızı görü-
yordu. Eşim askerdi benim. Sü-
rekli nöbetli çalışıyorduk. Belki
onda bir ışık uyandırmıştır. Zor
bir hayatımız oluyordu. Eşimle
bir ayda 10 gün görüşebildiği-
miz oluyordu. Zeynep Aley-
na'nın bakım sürecinde
anneannesi ve babaannesi
destek oluyordu bize. Hasta-
neye dönem dönem yanımıza
gelerek çalışma hayatımızı gö-

rüyordu. Zorluklarını da gör-
düğü bir meslek. Ama tercih et-
mesi de bizi çok mutlu etti"
ifadelerini kullandı. 

"KIZIm BaNa ‘hEmŞİrE 
haNIm' DİYE hİTaP 
EDEr BEN DE ONa 
‘DOKTOr haNIm'" 

Kızıyla nöbetlerinin keyifli
geçtiğini ifade eden hemşire
Neşe Ertürk, "Kızımla birlikte
nöbet tutmak benim için de
çok keyifli ama alana girdiği-
mizde o artık benim şefim, ami-
rim. Üslubu aşmamaya gayret
ediyoruz. Benim için önce
hekim arkadaşlarımızdan biri.
Ne derse tamamdır benim için.
Tökezlediğinde ya da atladığı
bir durum olduğunu düşündü-

ğümde uygun bir şekilde yar-
dımcı oluyorum. Benden önce
zaten ekip arkadaşlarımız sahip
çıkıyor. Bana çoğu zaman ihti-
yaç olmuyor. Bana da ‘Hemşire
hanım' şeklinde hitap eder. Ben
de ona ‘Doktor hanım' şeklinde
hitap ederim. Aleyna bana na-
sılsa yeni başlayan diğer bütün
çocuklarımızın da annesi, ab-
lası, teyzesiyiz burada" diye
konuştu. 

"BUraDa hEPİmİZ 
aİlE GİBİYİZ" 

Annesiyle birlikte görev
yapmanın kendisine büyük
güven hissiyatı kazandırdığını
belirten Manisa Şehir Hasta-
nesi Acil Servis hekimlerinden
Dr. Zeynep Aleyna Ertürk, "An-
nemle birlikte görev yapmak
çok güvenli hissettiren bir
duygu. Ortaokuldayken okul ve
hastane çok yakındı. Annem
nöbet tutarken yanına sürekli
uğrardım. Çalışma arkadaşı ve
doktorlarla tanışıklığım vardı.
Güvenli ortamımdan çıkmamış
gibi oldum. Burada hepimiz aile
gibiyiz. Çok rahat çalışıyorum
burada" dedi. 

Üniversite tercihleri döne-
minde annesini sık sık ziyaret
ettiğini ve hastanedeki doktor-
larla da fikir alışverişinde bulun-
duğunu söyleyen Dr. Zeynep
Aleyna Ertürk, "Annemi ziyaret
ettiğim dönemlerde burada
diğer doktor hocalarımızla da

sürekli konuşuyordum. Tercih
dönemi geldim, burada doktor
hocalarımızdan destek aldım.
Doktorluğun benim için daha
mantıklı olduğuna karar ver-
dim" diye konuştu. 

"PrOFEsYONEl 
ÇİZGİmİZİ KOrUmaYa 

DİKKaT EDİYOrUZ" 
Annesiyle aynı nöbet gün-

lerinde denk geldiğinde profes-
yonelce yaklaşım
sergilediklerini belirten Dr. Zey-
nep Aleyna Ertürk, "Ayda 2-3
nöbetimiz denk geliyor. Bazen
aynı alanda görev yapabiliyo-
ruz. Aynı alanda görev yaptığı-
mızda hitabet olsun, çalışma
yöntemlerimiz olsun profesyo-
nel çizgimizi korumaya dikkat
ediyoruz. Annemle birlikte
nöbet tutmak çok keyifli geçi-
yor. Çok da zorladığımı düşün-
müyorum. Annem çok iyi bir
mesai arkadaşı, ne desem
yapar" dedi. 

Annesiyle çalışırken fikir
ayrılığı yaşamadığını ifade eden
Dr. Ertürk, "Annemleyken fikir
ayrılığımız olmadı. Olursa ‘Ben
böyle istiyorum hemşire hanım'
derim" ifadelerini kullandı. 

Hastaların şifası için dök-
tükleri alın teri aynı serviste bir-
birine karışan anne ve kızı,
mesleklerine duydukları sarsıl-
maz bağ ile Manisa'da sağlık
camiasına ilham vermeye
devam ediyor.  İha

Hemşire anne doktor kızıyla
mesai arkadaşı oldu 
Hemşire anne doktor kızıyla
mesai arkadaşı oldu 

ahmETlİ Belediyesi Park
ve Bahçeler Müdürlüğü ekip-
leri, ilçe genelindeki park,
bahçe ve yeşil alanlarda
bakım, çevre düzenleme, ot
biçme ve temizlik çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. Ahmetli
Belediyesi, ilçedeki yeşil alan-
ların daha düzenli, temiz ve
estetik bir görünüme kavuş-
ması için çalışmalarına devam
ediyor. Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü ekipleri, vatandaşların
yoğun olarak kullandığı park,
bahçe ve yeşil alanlarda rutin

bakım faaliyetlerini sürdürüyor.
Belediye ekipleri tarafından

gerçekleştirilen çalışmalar
kapsamında yeşil alanlarda ot
biçme, çevre düzenlemesi ve
temizlik işlemleri titizlikle yürü-
tülüyor. 

Düzenli olarak sürdürülen
bakım çalışmalarıyla hem ilçe-
nin doğal görünümünün ko-
runması hem de vatandaşların
daha temiz ve güvenli alan-
larda vakit geçirebilmesi he-
defleniyor.

Ahmetli Belediyesi, ilçe ge-
nelindeki yeşil alanların bakı-
mını belirlenen program

doğrultusunda sürdürerek
yaşam kalitesini artırmaya yö-

nelik çalışmalarına devam
edeceğini bildirdi.

Park ve yeşil alanlar yeni sezona hazırlanıyor!

aKhİsar Belediyesi, Gök-
çeahmet Mahallesi'nde vatan-

daşların yoğun olarak kullan-
dığı çevre yolunda 1 kilometre-
lik çift kat sathi kaplama
çalışmasını tamamladı.

Akhisar Belediyesi, kırsal
mahallelerde yol yapım ve ye-
nileme çalışmalarına hız kes-
meden devam ediyor. Kırsal
Hizmetler Müdürlüğü ekipleri
tarafından Gökçeahmet Mahal-
lesi'nde gerçekleştirilen çalış-
malar kapsamında, mahallede
çevre yolu olarak kullanılan gü-
zergahta 1 kilometrelik çift kat
sathi kaplama uygulaması ta-
mamlandı.

Belediye tarafından yapılan
açıklamada, söz konusu yolun

mahalle sakinleri tarafından
yoğun olarak kullanıldığı belirti-

lirken, tamamlanan asfalt çalış-
masıyla birlikte ulaşımın daha
güvenli ve konforlu hale getiril-
diği ifade edildi.

ÇalIŞmalar sÜrECEK
Açıklamada, sadece mer-

kez mahallelerde değil kırsal
bölgelerde de ulaşım altyapısı-
nın güçlendirilmesine önem ve-
rildiği vurgulanarak, "Merkez
mahallelerimizde olduğu gibi
kırsal mahallelerimizde de ula-
şım konforunu artırmak için
yollarımızı yenilemeye ve as-
faltla buluşturmaya devam edi-
yoruz." denildi.

Gökçeahmet’in çevre yolu yenilendiGökçeahmet’in çevre yolu yenilendi

Gölmarmara Beledi-
yesi, "Hoş Geldin Bebek"
projesi kapsamında yeni
doğan bebekleri ve ailelerini
evlerinde ziyaret ederek
mutluluklarına ortak oluyor.

Gölmarmara Belediyesi,

sosyal belediyecilik çalışma-
ları kapsamında hayata ge-
çirdiği "Hoş Geldin Bebek"
projesini sürdürüyor. Bele-
diye ekipleri, ilçede dünyaya
gelen bebekleri ve ailelerini
evlerinde ziyaret ederek bu
özel anın sevincini paylaşı-
yor.

aİlElErİN 
mUTlUlUĞUNa 

OrTaK OlUNUYOr
Belediye tarafından ya-

pılan açıklamada, yeni
doğan her bebeğin gele-
ceğe dair umut olduğu vur-
gulanarak, ailelerin en
mutlu günlerinde yanlarında

olmaya devam edildiği be-
lirtildi.

"Hoş Geldin Bebek"
projesi kapsamında gerçek-
leştirilen ziyaretlerde ailelere
çeşitli hediyeler takdim edi-
lirken, bebeklere sağlıklı ve
mutlu bir ömür temenni-
sinde bulunuldu.

‘Hoş Geldin Bebek’ yüzleri güldürüyor!‘Hoş Geldin Bebek’ yüzleri güldürüyor!
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 239 36 00

GÜRSEV ECZANESİ
0236 238 72 77

ŞENKAL ECZANESİ

BUĞRA ECZANESİ
0236 231 10 07

0545 488 31 00

NÖBETÇİ 
ECZANELER

EKİN ECZANESİ 
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1921 - Çin Komünist Partisi kuruldu.
1925 - İlk piyango, Türk Tayyare Cemiyeti Mektepleri yararına düzenlendi.
1926 - Deniz taşımacılığına ve ticaretine ilişkin esasları düzenleyen "Kabotaj Ka-
nunu" yürürlüğe girdi.
1927 - İstanbul'dan 16 Mayıs 1919'da ayrılan Mustafa Kemal, kurtuluştan sonra ilk
kez İstanbul'a gelişinde büyük törenlerle karşılandı.
1935 - Aydın demiryolu devletleştirildi.
1937 - Toprakkale, İskenderun, Fevzipaşa - Meydanıekber demiryolları devletleştir-
ildi.
1939 - Hatay'da askerlik ve yeni teşkilât kanunu çıktı.
1939 - 1 Temmuz ilk defa Kabotaj Bayramı olarak kutlandı.

MANİSA'dA etkisini artıran
aşırı sıcaklar, düşük nem ve
kuvvetli rüzgar yangın riskini
zirveye taşıdı. Manisa Büyük-
şehir Belediyesi İtfaiye ekipleri,
son 24 saatte il genelinde çıkan
50 farklı yangına müdahale
ederken, yetkililer vatandaşları

anız yakmama ve en küçük du-
manı bile 112'ye bildirme konu-
sunda uyardı.   

Manisa genelinde etkili olan
aşırı sıcak hava, düşük nem
oranı ve şiddetli rüzgar nede-
niyle son 24 saatte il genelinde
50 farklı yangın meydana geldi.

Manisa Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekip-
leri, gün boyunca çıkan yangın-
lara aralıksız müdahale ederek
alevlerin büyümesini önledi. 

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi İtfaiye Dairesi Başkanlı-
ğı'nın paylaştığı verilere göre,

son 24 saat içerisinde il gene-
linde 32 ot, 1 orman, 1 ev, 3
araç, 2 çatı, 1 trafo, 5 çöp ve 5
farklı türde yangın olmak üzere
toplam 50 yangın olayı ya-
şandı. 

Ekiplerin yoğun çalışmasıyla
yangınlar kontrol altına alınır-
ken, özellikle tarım arazileri ve
yeşil alanlarda çıkan ot yangın-
larının sayısındaki artış dikkat
çekti. 

Meteorolojik şartların önü-
müzdeki günlerde yangın riskini
daha da artıracağını belirten
Manisa Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanı Gürhan
İnal, vatandaşlara önemli uyarı-
larda bulundu. 

İnal, "İtfaiye Dairesi Baş-
kanlığı olarak şehrimizin dört
bir yanında teyakkuz halinde
görev yapıyoruz. Ancak sa-
dece müdahale etmek yetmi-
yor, yangınları henüz
başlamadan önlemek zorun-
dayız. Vatandaşlarımızdan ri-
camız, bu kritik günlerde anız

yakmamaları, çevreye sigara
izmariti ve cam atığı bırakma-
malarıdır. Küçük bir ihmalin,
bir çiftçimizin el emeğini ya da
akciğerlerimiz olan ormanları-
mızı yok edebileceğini unut-
mayalım." dedi. 

Açıklamada ayrıca, şüp-
heli bir duman ya da yangın
başlangıcının görülmesi ha-
linde vakit kaybetmeden 112
Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda
bulunulmasının hayati önem
taşıdığı vurgulandı.  İHA

Aşırı sıcaklar Manisa'yı ateş çemberine çevirdi   

MANİSA'NIN Kula ilçesinde
makilik alanda çıkan yangında
yaklaşık 15 dönüm alan küle
döndü. 

Yangın, Kula'ya bağlı Seyi-
tali Mahallesi Sabuncukuyu
mevkiinde meydana geldi. Edi-

nilen bilgilere göre, henüz belir-
lenemeyen bir nedenle makilik
alanda çıkan yangın kısa sü-
rede geniş bir alana yayıldı.
Yükselen yoğun dumanları fark
eden vatandaşların ihbarı üze-
rine bölgeye Manisa Büyükşe-

hir Belediyesi Kula İtfaiye Amir-
liği ekipleri ile Orman İşletme
Şefliği'ne bağlı çok sayıda ara-
zöz ve itfaiye ekibi sevk edildi.
Rüzgarın etkisiyle büyüyen
yangına karadan müdahale
edilirken, bir hava aracı da
ekiplere havadan destek verdi.
Ekiplerin koordineli ve hızlı mü-
dahalesi sayesinde yangın
daha geniş bir alana yayılma-
dan kontrol altına alınırken,
yaklaşık 15 dönüm makilik ala-
nın zarar gördüğü öğrenildi. 

Yangının tamamen söndü-
rülmesinin ardından bölgede
yeniden alevlenme riskine karşı
ekipler soğutma çalışmalarını
sürdürüyor. Yangının çıkış ne-
deninin belirlenmesi için ince-
leme başlatıldı.  İHA

Makilik alanda yangın: 15 dönüm alan küle döndü   

SArIgöl Belediyesi des-
teği ile temin edilen yangın
söndürme tankerleri, Bahadır-
lar, Yeşiltepe ve Dindarlı mahal-
lelerine teslim edildi.   

Sarıgöl Belediyesi yürüttüğü
çalışma kapsamında, yangın-
lara ilk müdahaleyi hızlandır-
mak amacıyla temin edilen
yangın söndürme tankerleri dü-
zenlenen törenle üç mahalleye
teslim edildi. 

Çalışmanın ilk etabında
Bahadırlar Mahallesi Muhtarı
Battal Çetingül, Yeşiltepe Ma-

hallesi Muhtarı Mustafa Keşke-
oğlu ve Dindarlı Mahallesi
Muhtarı Orhan Yakut'a yangın
söndürme tankerleri teslim
edildi. 

Teslim töreninde konuşan
Sarıgöl Belediye Başkanı Tah-
sin Akdeniz, yangınlara karşı
alınan tedbirlerin önemine dik-
kat çekerek, "Mahallelerimizin
güvenliğine katkı sağlayacak
önemli bir adımı daha hep bir-
likte attık. Yangın söndürme
tankerlerimiz mahallelerimize
hayırlı olsun. Sarıgöl Belediyesi

olarak hemşehrilerimize hizmet
etmeye, ihtiyaç duyulan her
alanda vatandaşlarımızın ya-
nında olmaya ve ilçemiz için
canla başla çalışmaya devam
edeceğiz. Birlik ve dayanışma
içerisinde Sarıgöl'ümüz için
üretmeyi, hizmet etmeyi sürdü-
receğiz." dedi. 

Yangın söndürme tanker-
lerinin özellikle kırsal mahalle-
lerde meydana gelebilecek
yangınlara ilk müdahalenin
daha hızlı yapılmasına katkı
sağlaması hedefleniyor.  İHA

Sarıgöl'de üç mahalleye yangın tankeri desteği   

MANİSA'NIN Yunusemre il-
çesinde belediye ekipleri, yaz
sıcaklarıyla birlikte artabilecek
kötü koku, bakteri ve haşere
oluşumunu önlemek amacıyla
çöp konteynerlerinde kapsamlı
temizlik, dezenfeksiyon, bakım
ve onarım çalışması başlattı.   

Yunusemre Belediyesi, ilçe
genelinde çevre temizliği çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri,
özellikle yaz aylarında artan
hava sıcaklıklarının neden olabi-
leceği kötü koku, bakteri ve ha-
şere oluşumunu engellemek
amacıyla çöp konteynerlerinde
kapsamlı temizlik ve dezenfek-
siyon çalışmaları gerçekleştiri-
yor. Temizlik çalışmalarının yanı
sıra ilçe genelindeki çöp kon-
teynerlerinin bakım ve onarım-
ları da düzenli olarak yapılıyor.
Kullanım nedeniyle yıpranan
veya zarar gören konteynerler

belediye ekipleri tarafından ona-
rılarak yeniden kullanıma kazan-
dırılırken, onarılamayacak
durumda olanlar ise yenileriyle
değiştiriliyor. Çalışmalarla ilgili
açıklama yapan Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, vatandaşların daha temiz
ve sağlıklı bir çevrede yaşama-
larını sağlamak için ekiplerin il-
çenin dört bir yanında görev
yaptığını söyledi. Yaz aylarında
çöp konteynerlerinin düzenli
olarak yıkanması, dezenfekte

edilmesi ve bakımının büyük
önem taşıdığına dikkat çeken
Balaban, "Temiz bir kent ortak
sorumluluğumuzdur. Hemşehri-
lerimizin de çevre temizliği ko-

nusunda göstereceği duyarlı-
lıkla Yunusemre'mizi hep bir-
likte daha temiz ve daha güzel
bir geleceğe taşıyacağız." dedi.
İHA

Yunusemre'de çöp konteynerlerine
yaz mesaisi   
Yunusemre'de çöp konteynerlerine
yaz mesaisi   

MANİSA'NIN Yunusemre ilçesinde çıkan bıçaklı kavgada
17 yaşındaki genç hayatını kaybetti, 14 yaşındaki şüpheli göz-
altına alındı. Atatürk Mahallesi'nde C.T. (14) ile O. Y. (17) ara-
sında henüz belirlenemeyen nedenle tartışma çıktı.

Kavgaya dönüşen olayda C.T, bıçakla Yılmaz'ı yaraladı.
İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Ambulansla kentteki özel bir hastaneye kaldırılan O. Y.,
müdahaleye rağmen kurtarılamadı.

Olay yerinden kaçan şüpheli, polis ekiplerince gözaltına
alındı. AA

Daha 17’sinde bıçaklı 
kavgada hayatını kaybetti

ZAYİ İLANI
Erman Berber adına kayıtlı 45110872 plakalı iş
makinesinin plakası kaybolmuştur. Hükümsüzdür.

Erman BERBER
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Cumhuriyet Halk Parti-
si'nde "mutlak butlan" kararının
ardından oluşan yeni yönetimin
gerçekleştirdiği Merkez Yönetim
Kurulu (MYK) toplantısında
önemli kararlar alındı. Toplantı
sonrası açıklama yapan Parti
Sözcüsü Müslim Sarı, 26 il ör-
gütünün görevden alındığını,
bazı il başkanları hakkında ise
ihraç sürecinin başlatıldığını du-
yurdu. Alınan karar kapsamında
CHP Manisa İl Başkanı İlksen
Özalper ve il yönetiminin gör-
evine son verildi. Böylece Ma-
nisa teşkilatında yeni yönetimin
belirlenmesi için süreç resmen
başlamış oldu.

CHP Merkez Yönetim Ku-
rulu (MYK) toplantısında alınan
kararlar parti teşkilatlarında
geniş yankı uyandırdı. Toplantı-
nın ardından 26 il başkanı ve
yönetiminin görevden alındığı
açıklanırken, 7 il başkanı hak-
kında ise kesin ihraç talebiyle
disiplin süreci başlatıldı. Görev-
den alınan iller arasında Manisa
da yer aldı. Karar, CHP'de yeni
dönemin en kapsamlı örgüt de-
ğişikliklerinden biri olarak değer-

lendirilirken Parti Sözcüsü Müs-
lim Sarı, aralarında Manisa İl
Başkanı İlksen Özalper ve yöne-
timinin de bulunduğu 26 il baş-
kanı ve il yönetimlerinin
görevden alındığını, ayrıca 7 il
başkanının tedbirli olarak kesin
ihraç istemiyle Yüksek Disiplin
Kurulu'na sevk edildiğini açık-
ladı.

mANiSA iL BAŞKANLIĞI 
GÖreVDeN ALINDI

Görevden alınan iller ara-
sında Manisa da yer aldı. Böy-
lece CHP Manisa İl Başkanı
İlksen Özalper ve yönetiminin
görevine son verildi. Kararla bir-
likte Ağrı, Aksaray, Amasya,
Batman, Bilecik, Bolu, Çanak-
kale, Denizli, Diyarbakır, Düzce,
Eskişehir, Hakkari, Iğdır, Kars,
Kırıkkale, Manisa, Mardin,
Muğla, Muş, Nevşehir, Osma-
niye, Samsun, Sivas, Tunceli ve
Sinop il başkanlıklarında da yö-
netimler değişti.

Öte yandan MYK toplantı-
sında yalnızca görevden alma
kararları alınmadı. Açıklamaya
göre Denizli, Muğla, Eskişehir,
Sinop, Düzce, Kars ve Tunceli il
başkanları hakkında kesin ihraç
talebiyle disiplin süreci başla-

tıldı.
ÖZALPer: KemAL Bey’iN 

mAZBAtASI yOK
CHP Manisa İl Başkanı İlk-

sen Özalper, görevden alınması-
nın ardından yaptığı açıklamada
CHP Genel Başkanı Kemal Kı-
lıçdaroğlu’na tepki gösterdi.
Mazbatasını havaya kaldırarak
konuşan Özalper, “Bu benim
mazbatam. Bunu herkese ver-
miyorlar. Mesela Kemal Bey’in
böyle bir mazbatası yok ama
sayın genel başkanımız Özgür
Özel’in mazbatası var.” dedi. 

Göreve seçilerek geldiklerini
söyleyen Özalper, “550 delege-
miz oy kullandı. Bunların
546’sının oyunu alarak seçildik
biz. Buraya biz kendi kendimize
gelip oturmadık. Bizi Manisa’nın
iradesi, mahallelerden başlaya-
rak tüm ilçelerden seçilmiş il de-
legelerimiz buraya oturttu. İlk
gün bir açıklama yapmıştım.
Elimde bir anahtar ile ‘Bu anah-
tarı bana sizler teslim ettiniz.’
dedim. Bu kararı tanımıyoruz.
Dediğim gibi mazbata bizde ve
artık başarıya tahammülleri
yok.” dedi.

“GeLeNiN yÜZÜNe
tÜKÜrÜrLer”

CHP’li Özalper, görevden
alınmasının ardından yerine her-
hangi bir atama yapılmadığına
dikkat çekerek atanacak kişinin
‘yüzüne’ tükürüleceğini söyledi.
Özalper, “Bizi görevden aldılar
ancak çok ilginç bir şekilde yeri-
mize bir atama yapmadılar. Ma-
nisa’da kim gelecek acaba?
İnsanlar yüzüne tükürür. Ben
çok merak ediyorum. Bizim ye-
rimize gelip, atanmış olarak içe-
riye girebilecek kim olur diye
merak ediyorum. Bu arada bu
binanın çok önemli bir özelliği
var. Bu bina 80’li yılarda emniyet

tarafından el konulmuş bir
bina... Biz bu binayı asla terk et-
meyeceğiz. Biz buradayız. Bu-
radayız. Gitmiyoruz hiçbir
yere…  Genel başkan nere-
deyse biz oradayız. Genel baş-
kan, seçilmiş il başkanları
neredeyse Atatürk’ün evi orası-
dır. O yüzden tabii ki liderimiz ne
yapacağımız söyleyecek ve yol
haritamızı belirleyeceğiz. “ dedi.

iLKSeN ÖZALPer: “Bu 
ANAhtAr BeNim 
NAmuSumDur, 

ŞereFimDir”
CHP Manisa İl Başkanı İlk-

sen Özalper, partisinin kurultay
sürecine ilişkin verilen “mutlak
butlan” kararına sert tepki gös-
termiş ve “Kanımın son damla-
sına kadar, ‘siz olmazsınız’
diyene kadar bu anahtar benim
namusumdur, şerefimdir. Ne
zaman ki delege beni o koltuk-
tan kaldırır, ancak o zaman
baba ocağını teslim ederim.
Mücadeleye devam.” açıklama-
sında bulunmuştu.

CHP’li Özalper’in alınan ka-
rarın ardından nasıl bir tutum iz-
leyeceği merak konusu oldu. 

Özalper açıklamasında,
Özgür Özel ve mevcut yöneti-
min delegelerin açık iradesiyle
seçildiğini vurgulayarak şu ifa-
deleri kullanmıştı:

“İktidara yakın sözde yorum-

cular, mahkeme tarafından alın-
mayan yargı kararını televizyon
ekranlarında günlerdir açıkla-
maktadır. Bugün yaşatılan
hukuk garabeti, yalnızca parti-
mizi değil, Türkiye’nin demokra-
sisini ve halk iradesini de hedef
almaktadır.

Milyonlarca vatandaşımızın
desteğini alan partimizin iktidar
yürüyüşü, mahkeme salonları
tarafından engellenmek isten-
mektedir. Bugün mesele yal-
nızca bir parti meselesi değil;
mesele halkın iradesine, de-
mokrasiye ve örgütlü mücadele
geleneğine sahip çıkma mese-
lesidir. Cumhuriyetin kurucu
değerlerinden beslenen Cum-
huriyet Halk Partisi, tarih bo-
yunca baskılara, yasaklara ve
antidemokratik girişimlere karşı
direnmeyi bilmiştir. 

“Mutlak butlan” adı altında
siyaseti dizayn etmeye çalışan
anlayış, halkın oyuyla şekille-
nen demokratik iradeyi yok
sayma girişimidir. Bugün omuz
omuza durmanın, örgütlü daya-
nışmayı büyütmenin ve halkın
sesine sahip çıkmanın günüdür.
Hukukun siyasallaştırılmasına,
muhalefetin baskı altına alın-
masına ve toplumsal iradenin
yok sayılmasına karşı en güçlü
cevap; birlik, kararlılık ve müca-
deledir. Bizler biliyoruz ki tarih,

halkın iradesine rağmen kuru-
lan hiçbir baskı düzenini kalıcı
kılmamıştır. 

Ulu Önderimiz Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün “Egemenlik
kayıtsız şartsız milletindir” sözü
bugün de yolumuzu aydınlat-
maktadır. Mutlak butlan karar-
larıyla siyaseti susturacağını
sananlar bilsin ki; bu halk
boyun eğmez, demokrasi mü-
cadelesinden vazgeçmez.
Cumhuriyet Halk Partisi’nin
genel başkanını bağımsız ol-
mayan yargı değil, delegeler
seçer. Biz hiçbir yere gitmiyoruz,
partimizdeyiz. Genel Başkanı-
mız Özgür Özel’in etrafında ke-
netleneceğiz. Baba ocağımızı
terk etmeyeceğiz."

yeNi iL BAŞKANI 
Kim OLACAK?

İlksen Özalper’in görevden
alınmasının ardından Manisa İl
Başkanlığı’na kimin atanacağı
merak konusu oldu. 

Milletvekillerinden, mahalle
temsilcilerine kadar Özgür
Özel’in şekillendirdiği Manisa İl
Örgütünde yeni il başkanının
Kemal Kılıçdaroğlu destekçisi
bir isim olacağı bilinirken, Engin
Uzun, Cahit Kaplan, Heval
Turan gibi isimlerin öne çıktığı
konuşuluyor. Atamanın önü-
müzdeki günlerde yapılması
bekleniyor.

CHP Merkez Yönetim Kurulu toplantısının ardından 26 il örgütünün görevden alınmasına karar ve-
rildi. Görevden alınan isimler arasında CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper ile il yönetimi de yer aldı

İlksen Özalper görevden alındı!

mANiSA Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
aylık basın toplantısında sosyal
medya hesaplarının yönetimine
ilişkin dikkat çeken açıklama-
larda bulundu. Hesapların pro-
fesyonel bir ekip tarafından
yönetildiğini belirten Dutlulu,
zaman zaman ise klavyenin ba-
şına kendisinin geçtiğini söy-
ledi. “Bizim profesyonel
ekibimiz var. Profesyonel pay-
laşımlar yapıyor. Zaten yorum-
lardan da bunu anlarsınız”
diyen Dutlulu, vatandaşlardan
gelen yorumlara çoğu zaman

kendisinin yanıt verdiğini ifade
etti. Sosyal medya hesabını
kullandığında yazım hataları ya-
pabildiğini dile getiren Dutlulu,
“Elime aldığım zaman bazen
yazım hatası yapıyorum. Gerçi
eskisi gibi gözlerim görmüyor.
Yazım hatası yapınca da ken-
dime kızıyorum. Vatandaşlar-
dan gelen yorumlara kibar
cevaplar veririm. Yazı tarzım-
dan da beni anlayabilirsiniz.
Konuşma tarzımla yazı tarzım
aynıdır” dedi. Kendisini Akhi-
sar’dan tanıyanların sosyal
medya üslubuna alışık oldu-

ğunu belirten Dutlulu, “Şimdi
bunlar Manisa’da yeni yeni dik-
kat çekiyor ama Akhisar’daki
arkadaşlar alışık. ‘Sen eskiden
böyleydin, şimdi sakinledin’ di-
yorlar” ifadelerini kullandı.

Geçmişte sosyal medyada
daha aktif olduğunu söyleyen
Dutlulu, “Önceden tweet atar-
dım, şimdi hapse atıyorlar. O
yüzden atmıyorum” sözleriyle
dikkat çekti. Toplantıda bir ga-
zetecinin, “Yorumlarınız bazen
sert olmuyor mu?” sorusunu
da yanıtlayan Dutlulu, “Size hiç
sert yorum yaptım mı? Hak
edene hak ettiği gibi…” ifadele-
rini kullandı.

"OPerASyON 
heSABI AÇmIŞ"

Kendisi hakkında paylaşım-
lar yapan bazı sosyal medya
hesaplarını da eleştiren Dutlulu,
bu hesapların "operasyon" yü-
rüttüğünü öne sürerek, “Adam
operasyon hesabı açmış.
Sabah akşam giydiriyor. Sen
operasyon yapana kadar, bir
aynaya bak” dedi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi'nin doğrudan temin uygu-
lamaları üzerinden yapılan
eleştirilerin gerçeği yansıtmadı-
ğını savunan Dutlulu, “Ne ko-
nuşuldu bir ara Manisa’da?
Manisa Büyükşehir Belediyesi
doğrudan temin yapıyor. Bizim
doğrudan temin oranımız kaç
biliyor musunuz? Yüzde 0,5.
Türkiye’de en az doğrudan
temin yapan belediye biziz. Ve
yüzde 10’a kadar hakkımız var.
Bu arada ‘doğrudan temin’
yapmak suç değil. Doğrudan
temin ihale yöntemlerinden bir

tanesi. Açık ihale, davet usulü
ya da doğrudan temin yapar-
sın. Şimdi Manisa Büyükşehir
Belediyesi 0.5 doğrudan temin
yapıyor. Doğrudan temin yap-
mak zorunda olduğu şeylerde
yapıyor. Ki bazen, bazı şeylerde
‘doğrudan temin’ yapman
lazım. 1 milyonun altındaki iş-
lerde, yapmadığınız zaman
zarar ediyorsunuz. Her şeyi
açık ihale yapıyoruz. Her şeyi-
miz şeffaf. Kıran kırana ihaleler
geçiyor. 100 milyonluk iş 70’e
bitiyor. 50 milyonluk iş 30’a biti-
yor. Günü gününe paralarını
ödüyoruz. Biz gerçekten bu iş-
leri çok şeffaf ve adaletli yapı-
yoruz” şeklinde konuştu.

Belediyenin reklam ve tanı-
tım harcamalarına yönelik eleş-
tirilere de yanıt veren Dutlulu,
“Belediye reklam veriyormuş
basına. Arkadaşlar bizden önce
İzmir’deki basın kuruluşlarına
milyonlarca lira akıyordu. Bilmi-
yor musunuz bunu hiçbiriniz?
Biz Mesir’i tanıtmayacak mıyız?
Mesir’i tanıtmak için ‘doğrudan
temin’ yapmıştık. Adam bunu
yazıyor ya… Gene yapacağız,
bunu yapmamız lazım. Açık
ihale yapacağız bu sefer, bilgi-
niz olsun. Hepiniz de gelebilir-
siniz. Çünkü yine tanıtım
yapacağız. Bizim bütçemizin
bir payı da bu. Yüzde 1’i bulur,
0,5’i bulur, 0,3’ü bulur. Onları
yapmamız lazım. Tanıtım yapa-
cağız. Manisa’yı nasıl tanıtaca-
ğız bunları yapmadan?” dedi. 

“DAhA Sert yAZmAyA 
BAŞLAmADIm”

"Ben çok yumuşak yazıyo-
rum, daha sert yazmaya başla-

madım." diyen Dutlulu, “Eğer
operasyon bir tane vekil tara-
fından yönetiliyorsa e ben de
kusura bakmayın çok yumu-
şak yazıyorum. Zaten bir mu-
hatabım da yok! O sitenin
sahibi yok. Önüne gelen site
kuruyor. Bakın siz aslanlar gibi
oturuyorsunuz, siz gazetecisi-
niz. Birçoğunuz bu işi ciddi
ciddi yapıyorsunuz. Adamın
ne yaptığı belli değil. Bir tane
devlet kurumunda çalışıyor.
Benim onlara karşı yine genel
bir şeyim yok, ağzımı açmam.
Ama bana saldırırlarsa da, hak
ettikleri cevabı alırlar. Sert olur,
yumuşak olur.  O da sizin tak-
diriniz. Ama ben çok yumuşak
yazıyorum yani. Daha sert
yazmaya başlamadım.”

Gazetecinin, "Sonrasında
'Bir belediye başkanına yakışı-

yor mu?' şeklinde algı oluştu-
ruluyor." sözleri üzerine de
Dutlulu, "Yakışır. Vekile komis-
yon almak yakışıyor mu derim
ben de." yanıtını verdi.

Çoğu zaman ağır hakaret-
ler içeren sözler ve ağır eleşti-
riler içeren ifadelerle
vatandaşa sosyal medya üze-
rinden cevap veren Dutlulu,
bu paylaşımlarını yok sayarak,
“Vatandaşlardan gelen yorum-
lara kibar cevaplar veririm”
dese de Manisalı bir çok va-
tandaş, bu güne kadar Dutlu-
lu’nun klavyesinden nasibini
aldı.  Dutlulu’nun sosyal
medya hesaplarından vatan-
daşa verdiği cevaplar için
küçük bir araştırma yapıldı-
ğında karşımıza çıkan o ce-
vapların bazılarını sizler için
derledik. haber merkezi

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu sosyal medya üzerinden vatandaşa verdiği cevaplar için “Vatandaş-
lardan gelen yorumlara kibar cevaplar veririm. Ben çok yumuşak yazıyorum, daha sert yazmaya başlamadım” dedi… 

 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Şehzadeler İlçe Başkanı
Mert Özkösemen, parti üyelerine bilgilendirme amacıyla kulla-
nılan kısa mesaj (SMS) sisteminin Genel Merkez tarafından
sonlandırıldığını duyurdu.

Özkösemen tarafından yapılan yazılı açıklamada, SMS sis-
teminin devre dışı bırakılmasının örgütün üyelerine doğrudan
ulaşmasını bir süreliğine engellediği ifade edildi.

Açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Değerli üyelerimiz ve
kıymetli hemşehrilerimiz; Cumhuriyet Halk Partisi Genel Mer-
kezi tarafından, ilçe örgütümüzün üyelerimize doğrudan ulaş-
masını sağlayan SMS sistemi kullanımımız sonlandırılmıştır. Bu
nedenle kısa bir süre sizlere SMS yoluyla bilgilendirme yapa-

mayacağız.” CHP Şehzadeler İlçe Başkanı
Mert Özkösemen, iletişim engeline rağmen

siyasi çalışmaların aynı kararlılıkla sürdü-
rüleceğini belirterek örgütsel dayanışma
mesajı verdi. Açıklamada ayrıca, CHP
Genel Başkanı Özgür Özel’in liderliğine
atıf yapılarak parti içi birlik ve iktidar
hedefi vurgulandı.

Özkösemen sözlerini şöyle sonlan-
dırdı: “İletişim araçları engellenebilir,

ancak inancımız, mücadelemiz ve daya-
nışmamız asla engellenemez.”

CHP Şehzadeler’de SMS krizi!

Sosyal medyada kullandığı sert üslubuyla tanınan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, hesapları-
nın profesyonel ekip tarafından yönetildiğini ancak vatandaş yorumlarına verdiği yanıtları kendisinin yazdığını
açıkladı. Kendisini Akhisar’dan tanıyanların sosyal medya üslubuna alışık olduğunu belirten Dutlulu, vatandaş-
lardan gelen yorumlara kibar cevaplar veririm. Yazı tarzımdan da beni anlayabilirsiniz. Konuşma tarzımla yazı
tarzım aynıdır” dedi. Vatandaşa kibar cevaplar verdiğini savunan Başkan Dutlulu’nun, o cevaplarından bazıları-
nın görsellerini sizler için derledik. Sinkaflı sözler içeren cevapları haberin görsellerinden okuyabilirsiniz.

Kibar Başkan Dutlulu’dan sinkaflı inciler!

Cansu MERİÇ
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MANİSA Büyükşehir
Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, aylık
basın toplantısında
kentte uzun süredir
tartışmalara neden
olan çöp tesisi kay-
naklı koku sorununa
ilişkin açıklamalarda
bulundu. Kötü kokuyu
kabul eden Dutlulu, topu İz-

mir’e atarak, “İzmir'in mutlaka
bu çöp olayını kendi içe çöz-

mesi lazım. Çünkü orası İz-
mir'in çöpleri için

yapılmış bir tesis değil.
Orası Manisa'nın çöpü
için yapılmış bir tesis
ve kapasitesi ona
göre.” dedi.

Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim

Dutlulu, düzenlediği aylık
basın toplantısında kamuoyu-

nun en çok şikayet ettiği konu-
lardan biri olan koku sorununa
ilişkin açıklamalarda bulundu. 

“KOKU ZAMAN ZAMAN 
GELİYOR, BUNU İNKAR 

EDEMEYİZ”
Koku sorununu kabul eden

Dutlulu, “Zaman zaman rüzga-
rın etkisiyle koku geliyor. ‘Hiç
gelmiyor’ dersek doğruyu söy-
lemiş olmayız.” dedi.

Tesise yalnızca Manisa mer-
kezden değil, 17 ilçeden atık
geldiğini hatırlatan Dutlulu, son
altı aydır İzmir’in bazı ilçelerin-
den de çöp taşınmaya başlan-
dığını söyledi.

UYGUN BİR YER 
BULUNMASI LAZIM

İzmir’e yönelik herhangi bir
olumsuz bakış açılarının olmadı-
ğını vurgulayan Dutlulu, “İzmir
bizim düşman şehrimiz değil.
İzmir bizim rekabet olduğumuz
veya başka bir şey içinde oldu-
ğumuz bir şehir değil. Kötü duy-

gular beslediğimiz bir şehir
değil. İzmir'de de çok sayıda
Manisalı yaşıyor. Tabii ki gidip
de İzmir'e şunu yapma, İzmir'e
bunu yapma değil… Ama bu
konuda tabii devletimizin de
elini taşınmaz koyması lazım.
Uygun bir yer bulunması lazım.
İzmir Büyükşehir’den bahsedi-
yorum. Hani biz şu an için ses
etmiyoruz.”

“İZMİR ÇÖP OLAYINI 
ÇÖZMELİ”

İzmir’in çöp olayını kendi
içinde çözmesi gerektiğini vur-

gulayan Dutlulu, sözlerine şöyle
devam etti:  “Tesisle ilgili bir de-
polama ile ilgili bir sıkıntı yok.
Ama İzmir'in mutlaka bu çöp
olayını kendi içe çözmesi lazım.
Çünkü orası İzmir'in çöpleri için
yapılmış bir tesis değil. Orası
Manisa'nın çöp için yapılmış bir
tesis ve kapasitesi ona göre. Şu
an için benim bildiğim Sayın
Cemil Başkan'la burada bir top-
lantı yapmıştık. O da biraz önce
çözmek istiyor. Ama bu sürecin
hızlanması lazım. Yani çok sür-
dürülebilir değil.”

Koku tamamen bitecek ga-
rantisini veremeyen Dutlulu,
“Çöp tesisi olursa da yakındaki
bölgelerde bir kokusuz durum
olur mu? Olur. Yani ona da
yüzde 100 çözüm bulabiliriz di-
yemem” ifadelerini kullandı.

DUTLULU NET ÇÖZÜM 
AÇIKLAMADI

Öte yandan Başkan Dutlulu,
kamuoyunda uzun süredir tartı-
şılan koku sorununun ne zaman
kalıcı olarak çözüleceğine ilişkin
somut bir tarih ya da yeni bir
proje paylaşmadı.

Koku sorununu kabul eden
Dutlulu topu İzmir’e attı!
Koku sorununu kabul eden
Dutlulu topu İzmir’e attı!

MANİSA Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
aylık basın toplantısında
CHP’de yaşanan “mutlak but-
lan” süreci, yeni parti iddiaları,
görevden alma söylentileri, çöp
tesisi, sosyal medya kullanımı,
belediyenin ihale politikası ve
ulaşım yatırımları başta olmak
üzere birçok konuda açıklama-
larda bulundu.

DUTLULU’DAN “YENİ 
PARTİ” TARTIŞMALARINA 

NET YANIT
Manisa Büyükşehir Bele-

diye Başkanı Besim Dutlulu,
CHP’de “mutlak butlan” kararı
sonrası gündeme gelen siyasi
tartışmalar ve olası yeni parti
iddialarına ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. Dutlulu, sü-
recin belirsiz olduğunu
belirterek önceliğinin belediye-
cilik olduğunu ifade etti. Dutlulu
açıklamasında, “Mutlak butlan
konusu, tutuklamalar gibi çok
enteresan bir karardı. Ben çok
siyasete girmek istemiyorum.
Benim amacım belediyecilik
yapmak. Bu konuda da çok
sessiz kalınca ‘bak yanılıyor’
deniliyor. Çok netim arkadaşlar.
Ben Genel Başkanımız Özgür
Özel ile birlikte hareket ediyo-
rum. Dün de Genel Başkanımı-
zın yanındaydık. Sürecin nasıl
ilerleyeceğini bilmiyorum. Parti
içinde bir mücadele mi olacak,
başka bir alternatif mi değer-
lendirilecek, bunu zaman gös-
terecek. Özgür Özel,
Manisa’nın evladıdır. Cumhuri-
yet Halk Partililer nasıl Özgür
Özel’e sahip çıkıyorsa bizim de
sahip çıkmamız gerekir. Biz yol
arkadaşını yarı yolda bırakacak
insanlar değiliz. Ben şu anda
her CHP’linin hislerini yaşıyo-
rum. Sonuçta bu bizim parti-
miz. Tabii ki böyle süreçler
insanı üzer. Gönlümden geç-
mez, istemem ama şartlar neyi
gerektirirse onu yaparız.”

“KARDEŞİMİN KAÇAK 
YAPISINI BEN 
YIKTIRDIM”

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
kendisine ve belediyelere yöne-
lik görevden alma, kayyum ve
baskı iddialarına ilişkin değer-
lendirmelerde bulunarak hem
kişisel durumu hem de ailesine
yönelik iddialara açıklık getirdi.
Dutlulu açıklamasında, “Çok
şükür açık söyleyeyim; bana bir
tane müteahhit ya da iş insanı
çıkıp ‘bir kuruş para verdim’ di-
yemez. Bir tane bile imar işini
yapmadım, geçirmedim. Bu
konuda çok netim. Kendi ai-
lemle ilgili olarak da söyleye-
yim; kardeşim müteahhitlik
yapıyor ama benim onunla hiç-
bir ticari bağım yok. Hiçbir imar
işinde yer almadım. Biz yasalar
neyi gerektiriyorsa onu yapıyo-
ruz. Burada daha ben hiç bina
yıkmadım. Ama kardeşimin
kaçak binasını yıktım mesela.
Ki burada da yıkacağız. Yasa-
larla ne gerektiriyorsa onu yapı-
yoruz.” ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE’DE EN AZ 
DOĞRUDAN TEMİN 

YAPAN 
BELEDİYELERDEN 

BİRİYİZ”
Basın toplantısında beledi-

yenin ihale süreçleri ve doğru-
dan temin uygulamalarına
ilişkin değerlendirmelerde bulu-
nan Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,

belediyenin bu yöntemi ol-
dukça sınırlı kullandığını belirte-
rek şu ifadeleri kullandı:
“Manisa Büyükşehir Belediyesi,
yüzde 0,5 oranında doğrudan
temin yapıyor. Türkiye'de en az
doğrudan temin yapan beledi-
yelerden biriyiz. Ayrıca yüzde
10'a kadar doğrudan temin
yapma hakkımız var. Doğrudan
temin yapmak bir suç değil.
Doğrudan temin, ihale yöntem-
lerinden biridir. Açık ihale ya-
parsınız, davet usulü yaparsınız
ya da doğrudan temin yönte-
mini kullanırsınız. Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi, yalnızca
doğrudan temin yapılmasının
zorunlu olduğu durumlarda bu
yöntemi tercih ediyor. Bazı iş-
lerde doğrudan temin yapmak
gerekiyor. Özellikle 500 bin lira
ile 1 milyon liranın altındaki iş-
lerde bu yöntemi kullanmadığı-
nız zaman zarar ediyorsunuz.
Çünkü ihalenin de masrafı var,
vergileri var ve farklı giderleri
bulunuyor. Bu nedenle doğru-
dan temin oranı oldukça düşük
olan bir belediyeyiz. İşlerimizin
tamamına yakınını açık ihale
yöntemiyle gerçekleştiriyoruz.
Tüm süreçlerimiz şeffaf şekilde
yürütülüyor. 100 milyon liralık
bir işi 70 milyon liraya, 50 mil-
yon liralık bir işi ise 30 milyon li-
raya tamamlıyoruz.
Ödemelerimizi de günü gününe
yapıyoruz.”

Belediyenin tanıtım faaliyet-
leri ve reklam harcamalarına

yönelik eleştirilere de değinen
Dutlulu, “Biz gerçekten bu işleri
çok şeffaf ve adaletli yapıyoruz.
‘Belediye basına reklam veri-
yormuş’ deniliyor. Bizden önce
İzmir’deki basın kuruluşlarına
milyonlarca lira ödeme yapılı-
yordu. Biz şimdi Mesir Festiva-
li’ni tanıtmayacak mıyız?
Elbette tanıtacağız. Bunu da
açık ihale yöntemiyle yapaca-
ğız. Bölgesel tanıtım çalışmaları
gerçekleştireceğiz. Çünkü büt-
çemizde bu işler için ayrılmış

bir pay var. Tanıtım faaliyetlerini
de yürüteceğiz. Manisa’yı tanı-
tacağız. Manisa’yı bunları yap-
madan nasıl tanıtacağız?” dedi.

“İKTİDAR PARTİSİNDEN 
VERİLEN SÖZLERİ 

YERİNE GETİRMESİNİ
İSTİYORUM” 

İmar planlaması ve geniş-
leme alanlarına ilişkin süreçte
gelinen son durum ile kurumlar
arası görüş bekleme aşama-
sına dikkat çeken Besim Dut-
lulu, “Yunusemre’de
biliyorsunuz üç etap halinde
imarını çıkarttık. Normal şu
anlık bu imar olan yerlerdeki
düzenlemeleri bitirdik, orada bir
sorumuz yok. Genişleme alanı
olarak daha önce mahkeme ta-
rafından iptal edilen yerlerle il-
gili Tarım Bakanlığı’ndan görüş
istedik. O dönemde AK Parti
Manisa İl Başkanı Süleyman
Turgut da birkaç ay içinde so-
nuçlanacağını ifade etmişti. Bu
nedenle biz de buna göre bir
planlama yaptık. Eğer o süreç
Kasım ayında tamamlanmış ol-
saydı, Nisan-Mayıs döneminde
çalışmaları bitirmiş olacaktık.

Ancak ne yazık ki hala Tarım
Bakanlığı’ndan bize bir görüş
ulaşmadı. Görüş gelmediği için
de yaptığımız çalışmaları mec-
lise sunamıyoruz. Bu nedenle
süreci beklemek durumundayız
ve buna göre yeni bir çalışma
yöntemi geliştireceğiz. Öte
yandan sürekli olarak mimarlar
ve plancılar tarafından ilgili
alanlar mahkemeye taşınıyor.
Bu nedenle biz de onları sürece
dahil etmek için masaya davet
ediyoruz. Onlarla birlikte dü-

zenlemeleri yapacağız. Nerede
ne tür bir imar verileceğini ve
kapsamını birlikte değerlendire-
ceğiz. Mahkemede iptal edil-
meyecek bir çalışma ortaya
koymaya çalışıyoruz. Bu sü-
reçte zaman kaybetmemek için
çalışmalarımıza devam ediyo-
ruz. Vatandaşlar için uzun
vadeli ve kalıcı bir plan
hedefliyoruz. Aksi
halde yapılan planla-
malar mahkeme ka-
rarıyla iptal
edilebiliyor ve bu
durum sürdürülebilir
olmuyor. Manisa’nın
imar ihtiyacı devam
ediyor. Verilen sözlerin tu-
tulmasını istiyorum. Ağzım-
dan çıkan her sözün
arkasındayım ve adım adım uy-
gulamaya çalışıyorum. Yapabi-
leceklerimiz ve
yapamayacaklarımızı gerekçe-
leriyle birlikte açıklarım. Aynı
şekilde kamuoyu önünde bize
de bazı sözler verildi. Gittik, gö-
rüşmeler yaptık ve ‘Manisa için
gereken neyse yapılır’ denildi.
İktidar partisinden verilen söz-

lerin yerine getirilmesini istiyo-
rum.”

“KOOPERATİF ÜYELERİ 
EKONOMİK ŞARTLAR 
YÜZÜNDEN OTOBÜS 

YENİLEYEMİYOR”
Şehir içi ulaşım, altyapı ça-

lışmaları ve terminal süreçlerine
ilişkin değerlendirmelerde bulu-
nan Besim Dutlulu, mevcut du-
rumu ve planlamaları açıkladı.
Dutlulu, “ Biz devamlı otobüs
alıyoruz. Şimdi yine yeni oto-
büsler alacağız. 15 tane daha
otobüs alıyoruz. Kendi otobüs-
lerimizi revize ediyor ve yenili-
yoruz. Ancak burada sıkıntımız
biraz kooperatif otobüsleri var.
Onlar ekonomik şartlardan do-
layı araç yenileyemiyor. 2026
ve 2027 bütçelerinde otobüs
alımlarına pay ayırdık. 2027
bütçesinde kooperatiflere des-
tek olmayı planlıyoruz. Ancak
kredi faizlerinin düşmesi gereki-
yor. Kooperatif üyeleri bu araç-
ları krediyle satın alıyor. Mevcut
ekonomik şartlarda bu süreç
oldukça zor ilerliyor. Enflas-
yonla mücadelede ilerleme
sağlanır ve enflasyon ile faiz
oranları düşerse dönüşüm
daha hızlı olur. Aksi halde 7 mil-
yon liralık aracın 20-25 milyon
liraya mal olması sürdürülebilir

değil. Biz kendi otobüs filo-
muzu yeniliyoruz ve sü-

reci destekliyoruz.
Kooperatiflerin dö-
nüşümünü ise
ekonomik şartlar
uygun olursa ger-
çekleştirmeyi
planlıyoruz. Alt-

yapı çalışmaları
yaz döneminde hız-

landı. Kış aylarında ya-
ğışlar nedeniyle süreç

yavaşlamıştı. Şu anda yaklaşık
%20 seviyesinde. İhale kapsa-
mında işin bitiş süresi Mayıs
2027 olarak planlandı. Bu ta-
rihe kadar yüklenici firmanın
çalışmaları tamamlaması gere-
kiyor. Ardından üst yapı ve as-
falt çalışmalarına geçilecek.
Terminal ihaleleriyle ilgili kısmi
hukuki süreç devam ediyor.”
diye konuştu.

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP’de “mutlak butlan” tartışmaları sonrası gündeme gelen
yeni parti iddialarına ilişkin “Sürecin nasıl ilerleyeceğini bilmiyorum, şartlar neyi gerektirirse onu yaparız” dedi

Besim Dutlulu’dan yeni parti sinyali:
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP’de son dönemde yaşanan
“mutlak butlan” kararı sonrası ortaya atılan siyasi senaryolar ve özellikle “yeni parti
kurulabilir mi” tartışmaları üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Partideki iç
tartışmaların ve olası siyasi kırılmaların gündemde olduğu bir süreçte konuşan Dutlulu,
hem mevcut siyasi tabloya hem de kendi pozisyonuna ilişkin net mesajlar verdi. Önce-
liğinin belediyecilik olduğunu vurgulayan Dutlulu, sürecin belirsizliğine dikkat çekerek
kesin kararlar için erken olduğunu ifade etti. Dutlulu, Özgür Özel ile birlikte hareket
ettiklerini belirterek parti içi gelişmelerin seyrine göre hareket edileceğini söyledi.

“Şartlar neyi gerektirirse onu yaparız!”

Manisa'da aylardır tepki çeken çöp kokusunu kabul eden Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kamuoyunun beklediği çözüm planını açıklamak yerine topu İzmir’e attı
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TürKİYE örümcek fauna-
sına yeni bir tarantula cinsi ek-
lendi. Aydın'da 34 yıl önce
toplanarak müze koleksiyo-
nunda saklanan örnek üzerinde
yapılan incelemede,
Türkiye'de bugüne
kadar hiç kayde-
dilmemiş Isch-
nocolus cinsine
ait tarantula
tespit edildi.
Bilim insanları,
türün antik
deniz ticaretiyle
Anadolu'ya ta-
şınmış olabilece-
ğini değerlendiriyor.   

Türkiye örümcek fau-
nasına yeni bir tarantula cinsi
eklendi. Avrupa'daki doğa ta-
rihi müzelerinde yürütülen araş-
tırmalar sırasında, 1992 yılında
Aydın'ın Bafa Gölü çevresinden
toplanan bir örümcek örneği-

nin, Türkiye'de daha önce hiç
kaydedilmemiş Ischnocolus
cinsine ait olduğu belirlendi. 

Keşif, uluslararası hakemli
Invertebrate Zoology dergisinin

2026 yılı 23. cildinde ya-
yımlanarak bilim dün-

yasına duyuruldu. 
Araştırma

kapsamında Al-
manya'nın Frank-
furt kentindeki
Senckenberg
Araştırma Ensti-

tüsü ve Doğa Mü-
zesi

koleksiyonunda mu-
hafaza edilen erkek

örümcek örneği incelendi.
Bilim insanları, farklı bir örüm-
cek familyası üzerinde çalışır-
ken müze koleksiyonundaki
kavanozlardan birinde Türkiye
için bilinmeyen bu tarantula
cinsine ait örnekle karşılaştı. 

Etiket bilgilerine göre
örnek, 10 Nisan 1992 tarihinde
Aydın'ın Bafa Gölü'nün doğu
kıyısında, antik Herakleia kenti
yakınlarında deniz seviyesin-
den 33 metre yükseklikte bir
taşın altından toplandı. Yapılan
ayrıntılı inceleme sonucunda
örneğin Ischnocolus valentinus
türüne ait olduğu belirlendi.
Böylece, Ischnocolus cinsi ilk
kez Türkiye faunasına kaydedil-
miş oldu. 

Araştırma; Kosova, Türkiye
ve Birleşik Krallık'tan bilim in-
sanları Donard Geci, Dr. Kadir
Boğaç Kunt, Dr. Ersen Aydın
Yağmur ve Danniella Sherwo-
od'un uluslararası iş birliğiyle
gerçekleştirildi. 

Araştırmacılar, Türkiye'de
uzun yıllardır sürdürülen kap-
samlı arazi çalışmalarında bu
cinse ait başka bir popülas-
yona rastlanmamasının dikkat

çekici olduğunu belirtti. Bilim
insanları, bu durumun türün
doğal yayılışından ziyade geç-
mişte insanlar tarafından böl-
geye taşınmış olabileceği
ihtimalini güçlendirdiğini ifade
etti. 

Yaklaşık 2 bin 500 yıl önce
önemli bir liman kenti olan He-
rakleia'nın bulunduğu bölgede
tespit edilen örneğin, antik
deniz ticareti sırasında Anado-
lu'ya ulaşmış olabileceği değer-
lendiriliyor. 

Araştırmacılardan merkezi
İstanbul'da olan Yaban Hayatı
Koruma ve Araştırma Derne-
ği'nin kurucu üyelerinden Dr.
Kadir Boğaç Kunt, söz konusu
kaydın bilimsel açıdan önemli
olduğunu belirterek, "Türki-
ye'de bugüne kadar Therapho-
sidae familyası, Chaetopelma
cinsine ait dört türle temsil edi-
liyordu. Bunlardan Chaeto-

pelma altugkadirorum ile Chae-
topelma turkesi ülkemize ende-
mik türlerdir. Bu tarantulalar
yalnızca coğrafi dağılımlarıyla
değil, kayalık alanlarda oluştur-
dukları yuvalar ve yaşam stra-
tejileriyle de Anadolu'nun
biyolojik çeşitliliğinin önemli
parçalarıdır" dedi. 

Araştırmacılardan Manisa
Celal Bayar Üniversitesi Alaşe-
hir MYO öğretim görevlisi Dr.
Ersen Aydın Yağmur ise taran-
tulaların ekosistem açısından
büyük önem taşıdığına dikkat
çekerek, "Tarantulalar bulun-

dukları ekosistemlerde yalnızca
etkili avcılar değil, aynı za-
manda besin zincirinin sağlıklı
işlemesini sağlayan önemli
canlılardır. Böcek ve diğer ek-
lembacaklı popülasyonlarını
kontrol altında tutarlar. Uzun
ömürlü olmaları ve belirli yaşam
alanlarına bağlı kalmaları nede-
niyle çevrenin sağlığını göste-
ren önemli biyolojik göstergeler
arasında yer alırlar. Bu özellikle-
riyle Anadolu'nun doğal denge-
sinin korunmasında önemli rol
üstlenmektedirler" ifadelerini
kullandı.  İha

Türkiye'de ilk kez yeni bir
tarantula cinsi kaydedildi 

alTYapı çalışmaları nede-
niyle bozulan yollara hızlı mü-
dahale eden Şehzadeler
Belediyesi ekipleri, Dilşikar, Ege
ve Kocatepe mahallelerinde
asfaltlama çalışmalarına hız
verdi. Yıl başından bu yana ilçe
genelinde binlerce ton asfalt
serimi gerçekleştirildi.   

Şehzadeler Belediyesi Fen

İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe
genelinde farklı kurumlar tara-
fından yürütülen altyapı çalış-
maları sonucu kazılan ve zarar
gören sokaklarda inceleme-
lerde bulundu. Vatandaşların
mağduriyet yaşamaması ve
ulaşımın aksamaması amacıyla
harekete geçen ekipler, birçok
noktada eş zamanlı olarak

sıcak asfalt ve yama çalışmala-
rına başladı. 

Fen İşleri Müdürlüğü bün-
yesindeki saha ekipleri, özel-
likle farklı kurumların altyapı
çalışmalarını tamamladığı Dilşi-
kar, Ege ve Kocatepe mahalle-
lerinde yoğun mesai harcıyor.
Kazı çalışmaları nedeniyle bo-
zulan sokaklarda yürütülen ça-

lışmalarla yollar kısa sürede ye-
nilenerek vatandaşların kullanı-
mına daha konforlu hale
getiriliyor. 

İlçe genelinde yürütülen
altyapı çalışmaları kapsamında
yıl başından bu yana gerçek-
leştirilen çalışmalar sonucunda
toplam 6 bin 130 metrekare
alana 2 bin 206 ton asfalt yama
serimi yapılırken, 982 metre-
kare parke taşı döşemesi ger-
çekleştirildi. 

Çalışmaları yakından takip
eden Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kul-
landı: "Farklı kurumların altyapı
yatırımları nedeniyle ilçemizin
bazı noktalarında yollarımızın
bozulduğunu biliyoruz. Vatan-
daşlarımızın bu süreçten en az
şekilde etkilenmesi için Fen İş-

leri ekiplerimizle hızlı bir şekilde
koordinasyon sağlayarak sa-
haya müdahale ediyoruz. Şu
anda Dilşikar, Ege ve Kocatepe
mahallelerimizde yoğun bir ça-
lışma yürütülüyor. Yıl başından
bu yana serdiğimiz binlerce ton

asfalt ve gerçekleştirdiğimiz
parke çalışmalarımızla Şehza-
deler'i daha modern ve kon-
forlu yollara kavuşturuyoruz.
Sabır ve destekleri için tüm
hemşehrilerime teşekkür ediyo-
rum." İha

Şehzadeler'de altyapısı tamamlanan Şehzadeler'de altyapısı tamamlanan 
sokaklar asfaltlanıyor   

ManİSa'nın Sarıgöl
ilçesinde kurulan Zirai Mü-
cadele Alet ve Makineleri
Test İstasyonu, ilaçlama
ekipmanlarını bilimsel yön-

temlerle kontrol ederek
pestisit kalıntısı riskini en
aza indirmeyi hedefliyor.
Uygulama, hem çevre ve
insan sağlığını koruyacak

hem de özellikle ihracata
yönelik sofralık üzüm üre-
timinde kaliteyi artıracak.   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesinde İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü bünye-
sinde faaliyete geçirilen
Zirai Mücadele Alet ve
Makineleri Test İstasyonu
ile tarımsal üretimde pesti-
sit kalıntısının azaltılması
için önemli bir adım atıldı. 

İstasyonda ilaçlama
alet ve makinelerinin püs-
kürtme performansı, pül-

verizatör başlık debileri,
basınç değerleri, damla
dağılımı, hava akımı ve
atomizasyon yapısı bilim-
sel yöntemlerle test edile-
rek kayıt altına alınıyor.
Yapılan kontroller saye-
sinde üreticilerin doğru
doz ve doğru yöntemle
ilaçlama yapması sağlanır-
ken, gereksiz pestisit kul-
lanımının da önüne
geçiliyor. 

İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü yetkilileri, uy-

gulamanın hem çevre ve
insan sağlığının korunma-
sına katkı sağlayacağını
hem de özellikle sofralık
üzüm ihracatında karşıla-
şılan pestisit kalıntısı kay-
naklı sorunların
azaltılmasını amaçladığını
belirtti. 

Yetkililer, ilaçlama ma-
kinelerini test ettirmek is-
teyen üreticilerin yıl
boyunca İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü'nden
randevu alabileceklerini

ifade etti. 
Sarıgöl'de hizmete

giren test istasyonunun

üreticiler tarafından mem-
nuniyetle karşılandığı öğ-
renildi.  İha

Sarıgöl'de pestisit alarmına karşı yeni dönem   Sarıgöl'de pestisit alarmına karşı yeni dönem   

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Zerrin AĞAR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Saruhanlı’nın Se-
yitoba Mahallesi’nde dağ-
lık alandaki doğal kaynak
suyu yapılan 850 metrelik
hat çalışmasıyla yeniden
çeşmeye ulaştırıldı. Ça-
lışma kırsal mahallede su
sorununa çözüm getirdi.

Manisa’nın Saruhanlı
ilçesine bağlı Seyitoba
Mahallesi’nde, dağlık böl-
gede bulunan doğal kay-
nak suyu yapılan altyapı
çalışmasıyla yeniden kul-
lanım alanına kazandırıldı.
Saruhanlı Belediyesi ekip-
leri tarafından gerçekleşti-
rilen çalışmada yaklaşık

850 metre uzunluğunda
kazı ve boru hattı döşendi.
Çalışma sonucunda daha
önce susuz kalan mahalle
çeşmesi yeniden su akı-
şına kavuştu. 

SEYİTOBa’Da 850 
METrElİK KaYnaK 

SuYu haTTı
ÇalıŞMaSı

Seyitoba Mahalle-
si’nde yürütülen çalışma
kapsamında dağlık alan-
daki doğal su kaynağı,
boru hattı ile yerleşim ala-
nına ulaştırıldı. Ekipler ta-
rafından yapılan 850
metrelik hat çalışmasıyla
suyun kesintisiz şekilde
çeşmeye akışı sağlandı.

Saruhanlı’da kırsal mahal-
lelerin altyapı ihtiyaçlarına
yönelik çalışmalar kapsa-
mında doğal su kaynakla-
rının değerlendirilmesi

öncelikli projeler arasında
yer alıyor. Seyitoba’da ta-
mamlanan çalışma ile ma-
halle sakinlerinin suya
erişimi kolaylaştırıldı.

Ekrem Cıllı, yapılan ça-
lışmanın ardından kırsal
mahallelerde hizmetlerin
aralıksız sürdüğünü be-
lirtti. Cıllı, doğal kaynakla-
rın değerlendirilerek
vatandaşların kullanımına
sunulmasının belediyenin
temel öncelikleri arasında
yer aldığını ifade etti.

Saruhanlı Belediyesi,
ilçe genelinde kırsal ma-
hallelerde altyapı ve su
projelerine devam ediyor.
Seyitoba’da hayata geçiri-
len çalışma da bu kap-
samda değerlendirilirken,
benzer projelerin farklı
mahallelerde de sürdürü-
leceği bildirildi.

Seyitoba’da kaynak suyu hattı hizmete açıldı
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Yapay zeka dönüşümü ABD'de teknoloji 
şirketlerinde işten çıkarmaları hızlandırıyor

bilim ve 
teknoloji

ABd'de özellikle teknoloji şirketlerinin yapay
zeka yatırımlarını artırma ve operasyonlarını sade-
leştirme stratejilerinin işten çıkarma kararlarını hız-
landırdığı görülüyor.

Özellikle teknoloji devleri başta olmak üzere bir-
çok şirket, verimlilik artışı, maliyet düşürme ve
yapay zekaya dayalı yeniden yapılanma gerekçe-
siyle binlerce çalışanı kapsayan küçülme planlarını
hayata geçiriyor.

Yapay zekanın, şirketlerin işten çıkarma kararla-
rında en sık kullanılan gerekçelerden biri haline gel-
mesi dikkati çekiyor. Veriler, özellikle teknoloji
sektöründe iş gücü daralmasının hızlandığını ve şir-
ketlerin daha az çalışanla daha yüksek verimlilik
hedeflediğini gösteriyor.

İşten çıkarmaları takip eden Challenger, Gray &
Christmas verilerine göre, mayıs ayında ilan edilen
işten çıkarmaların yaklaşık yüzde 40'ı yapay zeka
gerekçesiyle yapıldı. Bu oran ocak ayında yüzde 7,
şubatta yüzde 10, martta yüzde 25 ve nisanda
yüzde 26 seviyesindeydi.

Yapay zeka artık şirketlerin işten çıkarmalar için
gösterdiği bir numaralı gerekçe olurken, bunu öne
süren birincil sektör ise teknoloji oldu.

Teknoloji sektörü, bu yılın en çok işten çıkar-
maya gidilen alanı olarak öne çıktı. Sektörde bu
yılın ilk beş ayında duyurulan işten çıkarmaların sa-
yısı geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 66 ar-
tarak toplam 123 bin 653 kişiye ulaştı.

Ekonomistler, işten çıkarmalardaki eğilimin yal-
nızca teknoloji kaynaklı olmadığını, Kovid-19 salgını
sonrası aşırı işe alımlar, maliyet baskıları ve yeniden
yapılanma süreçlerinin de bu kararlarda etkili oldu-
ğunu belirtiyor.

ABD merkezli yazılım şirketi Oracle, iş süreçle-
rini yapay zeka teknolojilerine göre yeniden yapı-
landırma stratejisi kapsamında çalışan sayısının
son bir yılda 21 bin kişi azaldığını açıkladı. Şirket ta-
rafından ABD Menkul Kıymetler ve Borsa Komisyo-
nuna (SEC) yapılan bildirimde, 31 Mayıs itibarıyla
Oracle'ın tam zamanlı çalışan sayısının geçen yılın
aynı dönemindeki 162 bin seviyesinden 141 bine
gerilediği kaydedildi.

Bildirimde, "Operasyonlarımız genelinde yapay
zeka teknolojilerinin benimsenmesi ve devreye alın-
ması, iş gücümüzde azalmalara yol açmıştır ve yol
açmaya devam edebilir." ifadesi kullanıldı.

Yazılım şirketi GitLab de çalışanlarının işine son
veren ve yapay zekayı iş modellerinin temel bir un-
suru haline getirmek üzere strateji değişikliğine git-
tiğini açıklayan şirketlerden oldu.

Şirket, iş gücünü yaklaşık yüzde 14 azaltarak
350 çalışanını işten çıkaracağını açıkladı. Yapay
zeka tabanlı iş yüklerinin artmasıyla altyapıyı yeni-
den şekillendiren GitLab yöneticileri, şirketin 22 ül-
keden çekileceğini ve yönetim katmanlarının
sadeleştirileceğini aktardı.

ABD'li teknoloji devlerinden Meta'nın yaklaşık 8
bin çalışanını işten çıkarma kararı aldığı, 7 bin kişiyi
yapay zeka odaklı yeni pozisyonlara kaydırmayı
planladığı bildirildi.

ABD basınında yer alan haberlerde, Meta Üst
Yöneticisi Mark Zuckerberg'in şirket çalışanlarına
gönderdiği notta, işten çıkarma kararının gerekli ol-
duğunu, yapay zeka alanındaki kıyasıya rekabet or-
tamında "başarının garanti olmadığını" ifade ettiği
aktarıldı.

Meta, ocak ayında da Reality Labs birimindeki
çalışan sayısını yaklaşık yüzde 10 azaltma kararı
almış, bunu mart ayında şirkette yüzlerce çalışanı
etkileyen ek işten çıkarma dalgası izlemişti.

Vergi ve finans yazılımı geliştiren Intuit, operas-
yonlarını daha verimli hale getirmek ve yapay zeka
çalışmaları dahil stratejik önceliklerine daha fazla
odaklanmak amacıyla tam zamanlı iş gücünün
yüzde 17'sini işten çıkaracağını duyurdu.

Cisco, yaklaşık 4 bin çalışanını işten çıkararak
kaynaklarını yapay zeka ve odaklandığı diğer bü-
yüme alanlarına kaydırma kararı aldı.

Cloudflare ise yapay zeka çağında organizasyon
yapısını ve süreçlerini yeniden tasarlamak amacıyla
1100'den fazla çalışanının işine son verdi.

Kripto para borsası Coinbase, piyasa koşulları
ve yapay zeka dönüşümünü gerekçe göstererek
çalışanlarının yaklaşık yüzde 14'ünü işten çıkaraca-
ğını açıkladı. Finansal teknoloji şirketi PayPal'ın da
gelecek üç yıl içinde iş gücünü yüzde 20 azaltmayı
planladığı ve yapay zekayı tüm operasyonlarına en-
tegre etmeyi hedeflediği bildirildi.

Öte yandan, ABD'li sosyal medya şirketi Snap,
karlılık hedefleri doğrultusunda iş gücünün yüzde
16'sına karşılık gelen yaklaşık 1000 kişiyi işten çı-
karacağını ve 300'den fazla açık pozisyonu kapata-
cağını açıkladı. AA

MANisA'dA ilçe milli
eğitim müdürlüklerindeki
görev değişimi kapsa-
mında Yunusemre İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü gör-
evine atanan Mehmet
Emin Efe, görevine baş-
ladı. Efe, eğitimde ortak
akıl, iş birliği ve değer
odaklı anlayışı esas ala-
caklarını belirterek, "Ço-
cuklarımızın geleceği için
tüm imkanlarımızı sefer-
ber edeceğiz." dedi.   

Manisa'da ilçe milli
eğitim müdürlüklerindeki
görev değişimi kapsa-
mında Yunusemre İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü
görevine atanan Mehmet
Emin Efe, bugün itibarıyla
görevine başladı. 

Göreve başlamasının
ardından yazılı bir açık-
lama yapan İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Mehmet
Emin Efe, eğitimde isti-
şare ve iş birliğini esas

alan bir yönetim anlayı-
şıyla hareket edeceklerini
belirtti. Görevi devraldığı
Yıldıray Demirtaş ile altı
yılı aşkın süre birlikte ça-
lıştıklarını ifade eden Efe,
Demirtaş'ın Yunusemre
eğitimine önemli katkılar
sunduğunu belirterek te-
şekkür etti. 

Yunusemre'de tüm
eğitim paydaşlarıyla ortak
akıl doğrultusunda çalışa-
caklarını vurgulayan Efe,
çocukların geleceği için
tüm imkanları seferber
edeceklerini söyledi. Eği-
timi yalnızca bilgi aktarımı
olarak görmediklerini dile
getiren Efe, bireylerin
kendisini, ailesini, milletini
ve insanlığı ileriye taşıya-
cak şekilde yetiştirilmesi-
nin temel hedefleri
olduğunu ifade etti. 

Milli eğitimin temel
eğitimden ortaöğretime,
örgün ve yaygın eğitimin

tüm kademelerinde şah-
siyetli nesiller yetiştirme
süreci olduğunu kayde-
den Efe, Türkiye Yüzyılı
Maarif Modeli doğrultu-
sunda milli ve manevi de-
ğerlerine bağlı, bilimi
takip eden, düşünen, sor-
gulayan ve üreten bireyler
yetiştirmeyi amaçladıkla-
rını belirtti. 

Her öğrencinin farklı
yeteneklere sahip oldu-
ğunun bilinciyle hareket

edeceklerini vurgulayan
Efe, öğrencilerin bilgi, be-
ceri, ahlak ve karakter yö-
nünden en iyi şekilde
yetişmeleri için öğretmen-
ler, okul yöneticileri ve ve-
lilerle birlikte
çalışacaklarını ifade etti. 

Eğitimin sadece aka-
demik başarıdan ibaret
olmadığını belirten Efe,
ahlak, vicdan, merhamet,
estetik anlayışı, sorumlu-
luk duygusu ve düşünme

becerilerini geliştiren bir
eğitim anlayışını benim-
sediklerini kaydetti. 

Yunusemre'de eğiti-
min her alanında kaliteyi
yükseltmeyi, fırsat eşitli-
ğini güçlendirmeyi ve ba-
şarı seviyesini daha da
yukarı taşımayı hedefle-
diklerini belirten Efe, ken-
disine tevdi edilen görevi
en iyi şekilde yerine getir-
mek için tüm gücüyle ça-
lışacağını ifade etti. ihA

Yunusemre İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde
yeni dönem başladı   
Yunusemre İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde
yeni dönem başladı   

sALihLi’NiN gelece-
ğine değer katacak Bilim
Merkezi projesinde temel
kazı çalışmalarına baş-
landı. Kanada’da yaşayan
Salihlili iş insanı Dr. Erdal
Yıldırım’ın adını taşıyacak
proje, Salihli Belediyesi ve
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi iş birliğiyle hayata
geçiriliyor.

Cumhuriyet mahalle-
sinde yükselmeye başla-
yacak Bilim Merkezi;
çocukların, gençlerin ve
her yaştan vatandaşın bi-
limle, eğitimle, araştır-
mayla ve üretimle
buluşacağı yeni bir yaşam
alanı olarak planlanıyor.

Proje kapsamında bilim
atölyeleri, sergi alanları,
deneyim odaklı eğitim bö-
lümleri, kütüphane ve ça-
lışma istasyonları yer

alacak. Özellikle 24 saat
hizmet vermesi planlanan
kütüphane ve çalışma
alanlarıyla öğrenciler, sı-
navlara hazırlanan gençler
ve araştırma yapmak iste-
yen vatandaşlar için ilçede
önemli bir ihtiyaç karşılan-
mış olacak.

Bilim Merkezi yapısı,
alanın sınırlı bir bölü-
münde konumlandırılırken;
proje bütününde açık
alanlar, çocukların ve
gençlerin bilimle doğayı bir
arada deneyimleyebileceği
bir Bilim Parkı anlayışıyla
ele alınıyor. Bölgede ben-
zeri olmayan bu park dü-
zenlemesinin de yakın
zamanda başlamasıyla
birlikte alan, yalnızca ka-
palı mekânlarıyla değil,
çevresindeki açık öğ-
renme ve deneyim alanla-

rıyla da Salihli’ye yeni bir
değer kazandıracak.

Salihli Belediyesi ve
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi’nin ortak çalışma-
sıyla sürdürülen Bilim
Merkezi’nin tamamlanma-
sıyla birlikte ilçe; eğitim-

den kültüre, bilimden sos-
yal yaşama kadar birçok
alanda yeni bir cazibe
merkezine kavuşacak.

Salihli’ye gönül bağı
olan Dr. Erdal Yıldırım’ın
desteğiyle hayata geçirilen
proje, aynı zamanda
memleketine vefa duyan
bir Salihlilinin kente bırak-

tığı anlamlı bir eser olarak
da değerlendiriliyor.

Bilim Merkezi’nin ta-
mamlanmasıyla birlikte
Salihli’de çocuklar ve
gençler için yeni ufuklar
açılması, ilçenin eğitim ve
kültür yaşamına uzun yıllar
katkı sunması bekleniyor.
haber merkezi

Salihli Bilim Merkezi’ne ilk kazma vuruldu

AkhisAr Belediye-
si'nin kültür ve sanat et-
kinlikleri kapsamında
düzenlenen "Mehtaplı Bir
Gece" adlı Türk Sanat Mü-
ziği konseri, büyük bir
coşku ve yoğun katılımla
gerçekleşti. Şef Mehtap

Ataman Gönüldaş yöneti-
mindeki koro, seslendirdiği
birbirinden seçkin eser-
lerle izleyicilere unutulmaz
bir gece yaşattı.

Konserde Türk Sanat
Müziği'nin sevilen eserle-
rini başarıyla seslendiren
koro üyeleri, performans-
larıyla dinleyicilerden uzun

süre alkış aldı.
Yoğun katılımın
olduğu ge-
cede müzik-
severler,
keyifli anlar
yaşayarak
eserlere
eşlik etti.

Akhisar Be-
lediyesi, konserin ar-

dından yaptığı açık-
lamada, sanata

ve sanatçıya
değer veren
tüm katılımcı-
lara, sahne
alan sanatçı-

lara ve organi-
zasyonda

emeği geçen her-
kese teşekkür etti.

Akhisar Belediyesi Türk Sanat Müziği Korosu'nun Şef Mehtap Ataman Gönüldaş yönetiminde
hazırladığı "Mehtaplı Bir Gece" konseri, sanatseverlerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi

‘Mehtaplı Bir Gece’ konserine yoğun ilgi
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Trendyol 1. Lig’de mücadele
eden Manisa Futbol Kulübü, yeni
sezon hazırlıklarını dün gerçekleştir-
diği çift antrenmanla sürdürdü.

Trendyol 1. Lig’de mücadele
eden Manisa Futbol Kulübü,
2026-2027 futbol sezonu hazır-
lıklarına dün gerçekleştirdiği çift
antrenmanla devam etti. Yeni
sezon hazırlıkları kapsamında
ilk etap çalışmalarını Ma-
nisa’da sürdürecek olan
Siyah-beyazlılar, sabah an-
trenmanında salonda
kuvvet çalışması ger-
çekleştirdi. Takım,
akşam antrenmanında
ise ısınma hareketleri
ve dayanıklılık çalışma-
sının ardından dar alan
oyunları oynadı.

Manisa Futbol Kulübü
bugün yapacağı antren-
manla yeni sezon hazırlıkla-
rını sürdürecek.

Manisa FK’da çifte antrenmanManisa FK’da çifte antrenman

Manisa Celal Bayar Üniversitesi
Spor Kulübü sporcusu Alpkan Gür-
can, İstanbul'da düzenlenen 30. Bal-
kan Çocuklar Karate
Şampiyonası'nda gümüş madalya
kazanarak Balkan ikincisi oldu. Şam-
piyonada kulüp antrenörü Muham-
med Berk Yerlikaya ise ilk kez milli
antrenör olarak görev yaptı.

Manisa Celal Bayar Üniversitesi
(MCBÜ) Spor Kulübü sporcusu Alp-

kan Gürcan, İstan-
bul'da düzenlenen
30. Balkan Çocuk-
lar Karate Şampi-
yonası'nda
gösterdiği başarılı
performansla Balkan
ikincisi olarak gümüş
madalya kazandı.

13 ülkeden yaklaşık bin
700 sporcunun katıldığı şampi-

yonada ay-yıl-
dızlı formayla
ilk kez Bal-
kan Karate
Şampiyona-
sı'nda tata-

miye çıkan
milli sporcu

Alpkan Gürcan,
sergilediği başarılı

performansla kürsüye

çıkmayı başardı. Genç sporcu, elde
ettiği dereceyle hem Manisa'yı hem
de Manisa Celal Bayar Üniversitesi
Spor Kulübü'nü gururlandırdı.

Şampiyonada MCBÜ Spor Ku-
lübü adına bir ilk de yaşandı. Kulü-
bün antrenörü Muhammed Berk
Yerlikaya, organizasyonda ilk kez
milli antrenör olarak görev aldı.

Şampiyonanın ardından MCBÜ
Spor Kulübü Başkanı Prof. Dr. Murat
Taş, Karate Branşı Başantrenörü
Prof. Dr. Pınar Güzel Gürbüz, Milli
Antrenör Muhammed Berk Yerlikaya
ve milli sporcu Alpkan Gürcan,

MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar'ı
ziyaret etti. Ziyarette şampiyonada
elde edilen başarılar değerlendirilir-
ken, kulübün gelecek hedefleri hak-
kında görüş alışverişinde bulunuldu.

Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, ulus-
lararası organizasyonda üniversiteyi
başarıyla temsil eden sporcu ve an-
trenörleri tebrik ederek, spor alanın-
daki başarıların üniversitenin marka
değerine önemli katkı sağladığını be-
lirtti. 

Rektör Kibar, üniversite olarak
sporculara verilen desteğin sürece-
ğini ifade etti. iHa

MCBÜ'lü milli karateciden Balkan ikinciliği

Manisa'nın Akhisar ilçe-
sinde düzenlenen İller Arası
Muaythai Şampiyonası, üç
gün boyunca nefes kesen mü-
cadelelere sahne oldu. Dünya
ve Avrupa dereceli sporcuların
da ringe çıktığı organizas-
yonda takım sıralamasında
Manisa birinci olurken, İzmir
ikinci, Afyon ve Isparta ise
üçüncülüğü paylaştı.

Manisa'nın Akhisar ilçe-
sinde düzenlenen İller Arası
Muaythai Şampiyonası, birbi-
rinden çekişmeli karşılaşma-
larla tamamlandı. 26-28
Haziran 2026 tarihleri arasında
Akhisar İlçe Stadyumu'nda
gerçekleştirilen organizas-
yonda 6 ilden yaklaşık 200
sporcu mücadele etti.

Manisa, İzmir, Uşak, Afyon-
karahisar, Balıkesir ve Ispar-
ta'dan sporcuların katıldığı

şampiyonada Yıldız, Genç ve
Elit Bay-Bayan kategorilerinde
müsabakalar gerçekleştirildi.

Üç gün süren organizasyonda
sporcular dereceye girebilmek
için kıyasıya mücadele etti.

Türkiye Muaythai Federas-
yonu Ege Bölge Koordinatörü
Ediz Barış, şampiyonanın yük-
sek mücadele seviyesinde
geçtiğini belirterek, "Yıldız,
Genç ve Elit Bay-Bayan kate-
gorilerinde gerçekleştirilen
şampiyonamız, izleyenlere
keyif veren müsabakalarla ta-
mamlandı. Organizasyonda
Dünya ve Avrupa dereceli bir-
çok sporcumuz da mücadele
etti." dedi.

Takım sıralamasında Mani-
sa'nın birinciliği elde ettiğini
belirten Barış, İzmir'in ikinci,
Afyonkarahisar ve Isparta'nın
ise üçüncülüğü paylaştığını

ifade etti.
Muaythai Manisa İl Temsil-

cisi Ahmet E. Demirarslan ise
organizasyonun başarıyla ger-
çekleştirilmesine katkı sağla-
yanlara teşekkür ederek,
"Şampiyonamız için tesisi ek-
siksiz şekilde hizmetimize
sunan spor ve sporcu dostu
Akhisar İlçe Spor Müdürümüz

H. Hüseyin Oktay'a ve il dışın-
dan gelen misafirlerimizi en iyi
şekilde ağırlayan Yurt Müdürü
Osman Yörük'e teşekkür edi-
yoruz." diye konuştu.

Büyük ilgi gören organizas-
yon, dereceye giren sporcu-
lara madalya ve kupalarının
verilmesinin ardından sona
erdi. iHa

Muaythai’de şampiyon Manisa!
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